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T A Z A S  Y  M U G



MKT LC01-2-1

Toda la calidez de la greda trabajada a 
mano por artesanos de Pomaire en 
combinación con el cobre hacen de este 
set un regalo entrañable que le darán al 
café un sabor a Chile. Empaque caja 
cartón piedra. Tacitas alto 7, díámetro 7 
aprox. Set de 2 y 4 tazas.

SET DE TAZAS DE 
GREDA Y COBRE



MKT M72

Set de 2 tazas de vidrio para café con 
base metálica electro plateadas en 
cobre. Capacidad de 250 ml. 
Presentación en caja de regalo negra 
con interior de cuna de EVA negro.

SET DE 2 TAZAS 
ENCOBRIZADAS



MKT M82

Set para café encobrizado que incluye 2 
tazas de 250 ml y 1 prensa francesa de 
600 ml. Presentación en caja negra de 
lujo con interior de cuna EVA negro. 
Artículos de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

SET DE CAFETERA 
FRANCESA 
Y TAZAS 



MKT M63

Tazón de Acero inoxidable 304 SS de 
0.6mm de espesor, con superficie lisa y asa 
en color encobrizado. Producto BPA FREE, 
para el contacto con líquidos y alimentos. 
Capacidad 400ml. Presentación en bolsa 
PP + caja de regalo de cartón negro.

TAZÓN METÁLICO 
ENCOBRIZADO 
400CC



MKT 113957

Moscow mug acero inoxidable 
cobrizado, capacidad 550ml.
a.inox.cobrizado martillado, diam.8.7cm, 
alt.10cm, asa bronce, cja. blanca

MOSCOW MUG 
550 ML



MKT 284312

Interior cobre, asa cobre 300cc, 
alto total 12cm, 9 cm diámetro y 
empaque caja cafe.

MUG 
COBRE LISO
MKT 284312

Interior cobre, asa cobre 300cc, 
alto total 12cm, 9 cm diámetro y 
empaque caja cafe.

MUG 
COBRE LISO



MKT T608

Ø 6,5 x 25 cm. Capacidad 800ml. Acero 
inoxidable. Botella de acero inoxidable 
304. Tapa combinada en plástico y acero 
inoxidable 201 con tira de color gris de 12 
cm de largo. Ideal para llevarla a todos 
lados. Presentación en caja de regalo.

BOTELLA 
MANHATTAN



MKT M65

Mug térmico metálico doble pared aislante, 
asa y cubierta lisa en acabado color cobre, 
interior Acero inoxidable 304 SS, exterior 
Acero inoxidable 201 SS. Producto BPA FREE, 
para el contacto con líquidos y alimentos. 
Tapa removible de plástico PET Crystal Clear 
con sello cilíndrico de silicona y sistema de 
cierre/apertura antiderrame. Capacidad 
700ml. Presentación en bolsa burbuja + caja 
de regalo de cartón laminado negro.

MUG METÁLICO 
ENCOBRIZADO 
700CC



MKT M26

Mug metálico encobrizado 440 cc. 
tapa con dosificador. interior, tapa y 
asa de pvc negro. presentación en 
estuche de cartón laminado negro.

MUG COBRE 



MKT T563

Ø 6 x 19,5 cm. Capacidad 350 ml.  Acero 
inoxidable. Mug doble pared Interior 
acero 304 y exterior acero 201. Tapa a 
rosca, botón para abrir y cerrar. Lazo para 
sujetar en la muñeca. Base 
antideslizante. Mantiene las bebidas frías 
o calientes por más tiempo. 
Presentación en caja de regalo.

MUG BRONX



MKT M54

Atractivo mug metálico negro con 
borde color cobre. Tapón de rosca anti 
derrame de plástico transparente. 
Interior y exterior de acero inoxidable 
SS 201. Base antideslizante.  En caja 
individual negra. Capacidad 300 ml.

MUG TÉRMICO 
ACERO 
INOXIDABLE 



MKT 1762

Vaso térmico de acero inox de doble pared y 
350ml de capacidad, con recubrimiento exterior 
de cobre galvanizado. Dosificador en tapa y libre 
de BPA. Presentado en caja individual negra de 
diseño.

VASO 
TÉRMICO 
DUGLAS



MKT 1761

Bidón de 800 ml de capacidad, fabricado 
en acero inox y con recubrimiento 
exterior de cobre galvanizado. Tapón a 
rosca, libre de BPA. Presentado en caja 
individual negra de elegante diseño.

BIDÓN FILIX



MKT 1768

Bidón térmico de 530 ml de capacidad, fabricado 
en acero inox de doble pared. Con aislamiento de 
cobre al vacío, que permite mantener el calor y el 
frío durante más tiempo, llegando a las 12 y 48 
horas respectivamente. Tapón a rosca con asa 
integrada a juego, libre de BPA. Disponible en 
variada gama de colores metalizados y presentado 
en caja individual de diseño kraft. 530 ml. 
Aislamiento de Cobre al Vacío

BIDÓN 
TÉRMICO ROACH



MKT M27

Termo metálico encobrizado de 1/2 litro, 
tapa con dosificador. Presentación en 
estuche de cartón laminado negro.

TERMO 
COBRE



MKT M74

Set de termo y 2 mugs 
electroplateados en color cobre 
dentro de bolso-estuche negro de 
tela raquelada. Presentación en caja 
de cartón negra.

SET TÉRMICO 
ENCOBRIZADO 



MKT M62

Botella de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm de 
espesor, con tapa y filtro, en color encobrizado. 
Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y 
alimentos. Capacidad 600ml. Presentación en bolsa 
PP + caja de regalo de cartón negro.

BOTELLA 
ENCOBRIZADA 
CON FILTRO 700CC



MKT 1724

Set de cubiertos de 5 piezas fabricados en 
acero inox con recubrimiento exterior de 
cobre galvanizado. Incluye cuchara, tenedor, 
cuchillo, pajita reutilizable y cepillo limpiador 
para la pajita. Presentación en funda de 
antelina Negra con cordon de cierre. 

SET CUBIERTOS 
MALESH



C Ó C T E L  Y  B A R



MKT 20153

Taza de 280 ml de capacidad en 
acero inox de doble pared con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Innovador diseño con 
acabado brillo. Presentada en 
exclusiva caja individual de diseño 
negra. 280 ml.

TAZA BELON



MKT 20212

Vaso de 480 ml de capacidad 
fabricado en aluminio y disponible 
en variada gama de colores 
metalizados. Presentado en 
atractiva caja individual de diseño 
kraft. 480 ml.

VASO AMELY



MKT M76

Set de 2 tazones de acero inoxidable 
electro plateados en cobre con 
puntos martillados y asa de Zamak. 
Cobre en interior y exterior. Capacidad 
de 500 ml. Presentación en caja de 
cartón negra.

SET DE 2 MUGS 
ENCOBRIZADOS 



MKT 20793

Elegante enfriador de 1 l de 
capacidad, fabricado en acero 
inox con recubrimiento de cobre 
galvanizado. Con original diseño 
en acabado brillo, es un perfecto 
accesorio para presentar con 
estilo las bebidas frías. 
Presentado en una exclusiva 
caja individual de diseño negra.

ENFRIADOR 
GIBLI



MKT 1459

Vaso de 400 ml de capacidad 
en acero inox con 
recubrimiento exterior de 
cobre galvanizado. De 
innovador diseño y presentado 
en atractiva caja individual. 

VASO 
RIBERTON



MKT 1457

Cocktelera de 550 ml de capacidad en 
acero inox y recubrimiento exterior de 
cobre galvanizado. Con cierre de 
seguridad y tapón dosificador en 
parte superior. Presentada en 
atractiva caja individual de diseño.

COCTELERA 
HAMBERLY



MKT 1456

Medidor de bebidas fabricado en acero inox 
con recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. 2 dosificadores: sencillo 25ml y 
doble 50ml. Presentado en atractiva caja 
individual de diseño.

MEDIDOR 
BEBIDAS CORBY
MKT 1456

Medidor de bebidas fabricado en acero inox 
con recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. 2 dosificadores: sencillo 25ml y 
doble 50ml. Presentado en atractiva caja 
individual de diseño.

MEDIDOR 
BEBIDAS CORBY



MKT 113965

Acero Inoxidable Cobrizado
Diamentro 9 cm
Alto 20 cm.

COPA VINO 
500 ML.



MKT20129

Set de copas de 270ml de 
capacidad y sofisticado diseño. 
Fabricadas en acero inoxidable, con 
recubrimiento de cobre galvanizado 
y acabado brillo. Presentadas en 
exclusiva caja individual de diseño 
negra. 2 Piezas. 270 ml

SET COPAS 
GAGAX



MKT M85

Set de 4 copas flauta de 230 ml 
encobrizadas. Presentación en caja negra 
de lujo con interior de cuna EVA negro.
Copas de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

Dia. Superior: 42mm.
Dia. Inferior: 73mm.
Altura: 265mm.

SET DE COPAS 
CHAMPAGNE 
ENCOBRIZADAS



MKT M84

Set de 2 copas flauta de 230 ml 
encobrizadas. Presentación en caja negra 
de lujo con interior de cuna EVA negro.
Artículos de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

SET DE COPAS 
CHAMPAGNE 
ENCOBRIZADAS



MKT M87
Set 4 copas de vino de 415 ml 
encobrizadas. Presentación en caja 
negra de lujo con interior de cuna EVA 
negro.
Copa de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

Dia. Máximo: 86mm.
Dia. Inferior: 72mm.
Altura: 208mm.

SET DE COPAS 
DE VINO 
ENCOBRIZADAS



MKT M86

Set 2 copas de vino de 415 ml encobrizadas. 
Presentación en caja negra de lujo con interior de 
cuna EVA negro.
Copa de vidrio y enchape de acero inoxidable 
electro plateados en cobre.

SET DE COPAS 
DE VINO 
ENCOBRIZADAS



MKT M88

Set de vinos encobrizado que incluye 4 
copas de vino de 415 ml y 1 decantador 
para vinos de 1 litro. Presentación en caja 
negra de lujo con interior de cuna EVA 
negro. Artículos de vidrio y enchape de 
acero inoxidable electro plateados en 
cobre.

SET DE COPAS Y 
DECANTADOR 



MKT 20130

Elegante set de vinos fabricado en 
cristal, con delicado e innovador 
recubrimiento rosado degradado. un 
regalo de diseño que incluye 4 vasos de 
500 ml y un decantador de 1,8 l. 
presentado en exclusiva caja individual 
de diseño negra. 4 vasos 500 ml. 
decantador 1,8 L.

SET PRESCOT



MKT 20128

Elegante champanera fabricada en 
acero inoxidable con recubrimiento de 
cobre galvanizado. Capacidad de 8,5 l. 
Con original diseño en acabado brillo, es 
un perfecto accesorio para presentar con 
estilo las bebidas frías. Presentada en 
una exclusiva caja individual de diseño 
negra. 8,5 L

CHAMPANERA 
LARCH



MKT M66

Fino regalo set de cóctel 5-en-1 de Acero 
inoxidale 304 SS, en acabado color 
cobre, incluye: coctelera 700ml con tapa 
22cm, vaso dosificador doble (jugger) 
8.3cm, tenazas para hielo 16cm, 
cuchara-tenedor revolvedor 23cm, 
colador/batidor 19cm. Producto BPA 
FREE, para el contacto con líquidos y 
alimentos. Capacidad coctelera 700ml. 
Presentación en caja de regalo de 
cartón laminado negro.

SET DE CÓCTEL 
METÁLICO 
ENCOBRIZADO



MKT W30

Descorchador eléctrico de vinos electro 
plateado en color cobre. Presentación en 
caja de color. 
Usa 4 Pilas AA no incluidas.
Dimensiones: 4.5 cms x 25.2 cms.

DESCORCHADOR 
ENCOBRIZADO 
ELÉCTRICO



MKT W15

Descorchador de vinos electro plateado 
en color cobre. Presentación en caja 
negra con interior de cuna EVA negra

DESCORCHADOR 
ENCOBRIZADO



MKT 1658

Sacacorchos de 2 tiempos fabricado en 
acero inox, con recubrimiento exterior en 
cobre galvanizado. Cortacápsulas 
integrado y presentado en caja individual 
de diseño.

SACACORCHOS 
ABRIDOR 
NOSHY



MKT 113963

Display 2 bombillas, acero 
inox.cobrizadas, 22cm con cepillo de 
limpieza.

SET 
BOMBILLAS



B O L Í G R A F O S  Y  M Á S



MKT L75

Bolígrafo metálico electro plateado en 
color cobre y negro de finas 
terminaciones. Acabado brillante.

BOLÍGRAFO 
METÁLICO 
ENCOBRIZADO 



MKT L75+B

Bolígrafo metálico electro plateado 
en color cobre de finas 
terminaciones. Acabado brillante. 
Presentación en estuche negro 
premium.

BOLÍGRAFO 
METÁLICO 
ENCOBRIZADO 
NEGRO CON 
ESTUCHE



MKT L25+B

Bolígrafo metálico electro plateado en 
color cobre de finas terminaciones. 
Acabado brillante. Presentación en 
estuche negro premium.

BOLÍGRAFO 
METÁLICO 
ENCOBRIZADO 



MKT L94

Bolígrafo plástico «Prime» con 
cuerpo de color metalizado. 
Escritura azul.

BOLÍGRAFO 
PLÁSTICO 
PRIME



MKT N57

Libreta tamaño A6, con cubierta de 
cartón piedra forrada en PU color cobre 
de 1.5mm de espesor, interior 80 hojas 
amarillas lineadas de 80 gsm. Incluye 
banda elástica y huincha separador de 
hojas al tono. Presentación individual en 
bolsa de polipropileno translúcido.

     

LIBRETA TAPA 
DURA 
ENCOBRIZADA



MKT N58

Cuaderno tamaño A5, con cubierta 
de cartón piedra forrada en PU 
color cobre de 1.5mm de espesor, 
interior 80 hojas amarillas lineadas 
de 80 gsm. Incluye banda elástica y 
huincha separador de hojas al tono. 
Presentación individual en bolsa de 
polipropileno translúcido.

CUADERNO 
TAPA DURA 
ENCOBRIZADA



MKT 21378

Set de bloc de notas y bolígrafo fabricados en PU 
Reciclado y Aluminio Reciclado. En elegante negro 
mate y con distinguidos accesorios en acabado oro 
rosa. El set incluye: Bloc de notas fabricado en PU 
Reciclada y elegante detalle en oro rosado, con tapas 
rígidas y sistema de cierre imantado. Incluye 80 
páginas de color crema con líneas, un marcapáginas 
a juego y soporte para bolígrafo. Bolígrafo de 
aluminio reciclado, con cuerpo en color negro mate 
y detalles en acabado oro rosa. Dispone de clip 
metálico, mecanismo giratorio y tinta azul. Bloc PU 
Reciclada. Portada Rígida. 80 Hojas. Bolígrafo 
Aluminio Reciclado Incluido.

SET KASSEX



MKT L107     

Roller Pen plástico modelo 
"Cooper" con puntero touch-screen 
para pantalla táctil, tinta negra. 
Cuerpo de color metalizado.

ROLLER PEN 
COPPER



MKT 113957

Roller pen metálico encobrizado, con 
terminales color cobre. escritura negra.

ROLLER PEN 
METÁLICO 
ENCOBRIZADO



MKT 20658

excelente bolígrafo puntero de aluminio con 
mecanismo pulsador. cuerpo en resistente 
aluminio de acabado mate con elementos 
decorativos de elegante acabado color 
cobre, con la caña en una amplia gama de 
distintivos colores. clip metálico, con 
pulsador retráctil y puntero negro en la parte 
superior. en tinta azul.

BOLÍGRAFO 
PUNTERO LIXOR



MKT l111

Bolígrafo metálico encobrizado 
brillante modelo "c3po". 
escritura negra.

BOLÍGRAFO 
METÁLICO 
C3PO



MKT 20180

Bolígrafo puntero de tacto goma 
especialmente diseñado para el marcaje en 
láser con logotipo en color rosado. De 
mecanismo pulsador, con clip metálico y 
accesorios en acabado cobre. Cuerpo 
disponible en 4 distinguidos colores, de 
cartucho jumbo y en tinta azul. Presentado en 
elegante caja de diseño negra. Carga Jumbo.

BOLÍGRAFO 
PUNTERO TAULF



MKT 20184

Elegante bolígrafo especialmente diseñado para 
el marcaje en láser con logotipo en color rosado. 
De mecanismo pulsador, clip metálico y 
accesorios en acabado cobre, con detalles 
plásticos en acabado rosado. Con cartucho jumbo 
y en tinta azul. Disponible en dos distintivos 
colores. Presentado en elegante caja de diseño 
negra. Carga Jumbo

BOLÍGRAFO 
LANCE



MKT 20659

Excelente bolígrafo de aluminio con 
mecanismo pulsador. Cuerpo en 
resistente aluminio de acabado mate 
con elementos decorativos de elegante 
acabado color cobre, con la caña en una 
amplia gama de distintivos colores. Clip 
metálico, con pulsador retráctil de tinta 
azul y carga jumbo. Presentado en una 
bolsa individual reciclada. Carga Jumbo.

BOLÍGRAFO 
RAITOX



MKT T518

Ø 4,5 x 8,5 cm. Vidrio y metal. Set de 
sujeta papeles metálicos en frasco de 
vidrio con tapa metálica.

SET DE SUJETA 
PAPEL



MKT T517

Ø 4,5 x 8,5 cm. Vidrio y metal. Set de clips 
metálicos en frasco de vidrio con tapa 
metálica.

SET DE CLIPS



MKT T558

Ø 10 x 2,6 cm. Plástico. Set de clip y sujeta 
papeles color cobre en estuche con 4 
divisiones. 5 sujeta papeles de 1,9 cm. 8 
sujeta papeles 1,5 cm. 30 clip 5 cm. 70 clip 
2,8 cm. Estuche contenedor con cuatro 
divisiones. 

SET DE CLIPS Y 
SUJETA 
PAPELES 



MKT A35

Lanyard Porta-Credencial 
«Break-Away»de Polyester liso de 2cm. 
de ancho para Sublimación, con 
Mosquetón Metálico. Incluye práctica 
pieza plástica de seguridad que permite 
separar (abrir) el lanyard («Break-Away» 
system).

     

LANYARD 
BREAK-AWAY 
SUBLIMACIÓN



MKT 146949

Electrocobrizado, espacio impresion 
14x92 mm, con caja negra.
     

TARJETERO DE 
BOLSILLO



MKT G279

12,8 x 6 x 3,1 cm. Acrílico y metal. Engrapadora de 
escritorio que combina diseño y funcionalidad 
para el día a día. Para broches tamaño 21/6. 
Presentación en caja de regalo.

ENGRAPADORA 
GROUP



MKT A4

Lanyard Porta-Credencial y Accesorios 
modelo «Premium» de Polyester grueso 
texturado de 2 cm. de ancho. Incluye 
tip-top plástico negro, mosquetón metálico 
y cordón negro porta-celular y accesorios.

LANYARD PREMIUM 
TEXTURADO



MKT 95970

Espejo irrompible, acero/ecocuero cobrizado.

ESPEJO PU 
COBRIZADO



MKT 21361

Lámpara de diseño en acabado oro rosa. 
Incluye 3 modos de luz (blanca, neutra y 
cálida,NULL) y sistema de regulación de 
intensidad de luz táctil. Equipada con 24 
LEDs. Con botón encendido/apagado. 24 
Ledes. 3 Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Batería 1.200 mAh

LÁMPARA 
ROSITY



L L A V E R O S



MKT 21056

Llavero metálico de sofisticado diseño, con 
recubrimiento de cobre galvanizado y acabado 
brillo. Forrado en elegante polipiel en una de sus 
caras y disponible en diseño rectangular y 
circular. Presentado individualmente bolsa de 
papel reciclado.

LLAVERO ZINETH



MKT 153541

Metal cobrizado, placa de 28x12mm 
grabable. Camión 5.5cm ancho, c/caja.

LLAVERO 
CAMIÓN MINERO



MKT K57

Llavero metálico Cátodo electro plateado 
en color cobre. Presentación en estuche 
de cartón laminado color negro con 
cuna interior de terciopelo. Tamaño: 30 x 
39 x 3.2 mm.

LLAVERO CÁTODO 
ENCOBRIZADO



MKT K56

Llavero metálico Ánodo electro plateado en 
color cobre. Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna interior de 
terciopelo. Tamaño: 30 x 40 x 3.3 mm. Tamaño 
placa: 13.3 x 35 mm.

LLAVERO 
ÁNODO 
ENCOBRIZADO



MKT K59

Llavero tapa destapador metálico electro 
plateado en color cobre. Presentación en 
estuche de cartón laminado color negro 
con cuna interior de terciopelo. Tamaño: 
Ø40 x 10.7 mm.

LLAVERO TAPA 
DESTAPADOR 
ENCOBRIZADO 



MKT K55

Llavero metálico martillo geólogo electro 
plateado en color cobre. Presentación en 
estuche de cartón laminado color negro 
con cuna interior de terciopelo. Tamaño: 
63 x 28 x 8 mm.

LLAVERO 
MARTILLO 
GEÓLOGO 
ENCOBRIZADO 



MKT 153548

Metalico, largo casco 45mm
con placa para logo de 30x10mm
incluye caja.

LLAVERO 
CASCO MINERO



Placa para llaveros cobrizada
medidas  30x12mm

PLACA PARA 
LLAVERO



MKT 110469

Metal cobrizado 17.2cm, sup.p/logo 
20x25mm, caja troquelada negra.

DESTAPADOR 
PALA



Razón Social
MKT Promociona SPA

RUT 
76.750.829-8

Dirección Casa Matriz
Baquedano 239 of 316, 
Antofagasta

Dirección Sucursal
Av. Jardines de Reñaca 
50 B91, Viña del Mar

Telefono
+569 9874 1210

DATOS 
EMPRESA

TRANSFERENCIAS
Banco Santander
Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

+569 9874 1210

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

COTIZA CON NOSOTROS



INFORMACIÓN 
RELEVANTE

Por la compra de productos MKTPROMOCIONA estarás 
ayudando a la Corporación Valientes, Mujeres con cáncer de 

mama, metastásicas y ginecologica de la Región de Valparaíso.



CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS



La vida es un regalo

L A  V I D A  E S  U N  R E G A L O


